

# 金榜题名

点将

万帮以诚待客，以优质产品与领先的服务意识，十年来锻造大明路国际汽车街的“金字招牌”。走进万帮展厅，被业界称为具有魔力的消费者购买欲望最强烈的地方，磁铁一般，吸引无数消费者被吸引慕名前来参观品鉴，哪怕是汽车传统淡季，万帮依旧拥有车市最旺的人气。

2012年在万帮金之星集团的“冠军文化 永争第一”理念下，万帮北京现代逆市而生，实力铸就奇迹，截至目前销量已突破7000台，完成年度目标，“蝉联全国销量第一”。

张瀚中

以诚待客，以优质产品与领先的服务意识锻造江苏省车市“金字招牌”

## 万帮蝉联全国销量第一

在南京，万帮集团在汽车销售上取得了不俗的业绩，但在傲人业绩的光辉下，当然离不开万帮北京现代的各个热销车型：

### 最动感时尚SUV——万帮ix35

万帮ix35外形上带有明显的欧式风格，前卫、强韧、动感。前脸设计上，“X式样”的造型，犹如一张笑脸，绝对会让你记忆犹新。

用大量曲线和曲面营造出优雅运动的氛围。内饰设计上，ix35也保持了其动感、时尚的外在风貌，并且在各项功能配置上力求达到同级最高标准。

除了舒适的座椅，自动空调以外还带有导航系统，倒车影像显示系统，带iPod和USB插口的高级音响系统，蓝牙接驳装置等等。

动力上，万帮ix35搭载现代Theta-II发动机，采用先进的双CVVT技术，加之同级车型中不多见的6速手自一体变速箱，使得ix35拥有比竞争对手

更强劲的动力优势。

### 万帮索八2.4L全面超越80万豪车

万帮索纳塔以2.4L排量的两款车型堪称经典，配置全面超越奔驰、宝马等豪车，成为全系中销量占比最高、最畅销的车型。镀铬双排气管更显凸显万帮索八2.4L的大气与时尚，前后排座椅电加热功能，让您的冬天不再寒冷！豪华车才有的换挡拨片也出现在万帮索八车上，智能迎宾灯光控制系统带外后视镜照地功能，让行车更具安全性。

### “T动力全尺寸豪华SUV”风暴来袭

将于12月23日上市的万帮全新胜达是北京现代迄今最豪华、最高端的车型，万帮全新胜达整体设计强调“外刚内柔”的合二为一，无论外形、动力、配置都全面领先同级车型，它采用全尺寸设计，内部空间远超同级SUV，并保证了在搭载7人的情况下，仍能满足



足驾驶者的最佳舒适体验，尤其为后排乘客提供充裕的腿部空间，实现了超越同级的舒适感受以及良好的便利性。

### 万帮——您身边的汽车服务专家

在不断创造销量佳绩的同时，不断衍生售后服务，致力于提升购车客户售后服务的质量。推出万帮VIP贵宾会员，客户用维修保养车辆的方式，还可兑换不同的服务或礼品，在购车后继续享受优惠，更可享百家商户联盟优惠、保姆式全程关爱服务。同时提供

八年十八万公里的保养，让您购买的爱车享受到超长的保修服务，旧车更加保值！

万帮有着最专业的售后技术团队，如陈洪利、张永树、蔡厚军、芮六斌、朱文俊都是在维修业界很有名气，为此万帮人被消费者誉为专治汽车疑难杂症的专家。真诚服务、精益求精、追求卓越，五星级酒店式高标准服务，实行维修保养预约，人性化地将售后营业时间延长至晚上11:30，24小时为您服务的爱车专线，真正做到围绕客户服务，让每个客户从购车到上路轻松快捷，维修保养省心放心。



- 万帮蝉联全国销量第一
- 万帮全球单店销量第一
- 购万帮北京现代尊享VIP会员卡、8年18万公里质保

**五星级品质，成就大满贯巅峰荣耀**

第八代索纳塔，荣膺C-NCAP 50.7史上最高分  
诠释信赖品质新高度



**2.4排量**

**2011CCTV  
中国年度汽车大奖**

**C-NCAP  
碰撞测试五星+**

万帮现代销售与售后时间8:30—23:30敬请惠顾！

北京现代唯一南京维修技术中心在万帮

第八代索纳塔 SONATA

每一分赞叹，都是对强者的真挚信赖；每一项荣誉，都是对品质的心悦诚服。第八代索纳塔，以卓越品质，强势席卷包括杂志、报纸、网络、电视等国内媒体各大奖项；荣膺CCTV“2011中国年度汽车大奖”、《汽车族》“2012年度车型”、21家主流媒体联袂“2012年度风云汽车”等巅峰荣誉，堪称人满贯级别的尊贵体验，更待您亲身赏车品鉴。

· 品质保证——国内第一款尊享五年十万公里整车保修中高级车 · 安全信赖——(NHTSA)5星级评定 · 科技节能——7.7L百公里油耗(2.0L) · 豪华配备——三片式全景天窗、头等舱式通风座椅、胎压监测

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) [www.beijing-hyundai.com.cn](http://www.beijing-hyundai.com.cn) <http://club.beijing-hyundai.com.cn>

SONATA

悦动

名驭

领翔

TUCSON

伊兰特

IX35

I30

万帮现代汽车认证中心、二手车置换

万帮2.4L最大功率 (kW/rpm):132/6,000

尊崇VIP会员卡贵宾服务

万帮提供快速便捷车贷

**万帮·北京现代(4S)**

南京市大明路168号

万帮城市展厅: 025-5870 0777

北京现代24小时救援热线: 025-5263 3828

新浪微博名: 北京现代江苏万帮店

万帮QQ团购群: 19986926

万帮索纳塔 万帮全新胜达 万帮朗动 万帮悦动 万帮IX35 万帮名驭 万帮途胜 万帮伊兰特 万帮I30 万帮雅绅特